

想走中甲路 先过体能关

东亚今日迎接首次中甲体测

上海的冬天寒风凛冽, 昆明的阳光却是灿烂得让人睁不开眼睛。在海埂足球训练基地4号楼宿舍里, 上海东亚队执行主教练蒋炳尧和领队徐祖宝还在忙着商量训练计划。

短短一个月内, 东亚队已经是第二次来到昆明。11月24日, 在与海埂基地相隔不远的星耀体育中心, 年轻的东亚小伙子们用一个颇具分量的乙级联赛冠军完成了冲甲大业, 这片高原俨然成为了福地。12月5日, 东亚队24人开进海埂, 他们的首要任务就是通过足协规定的YOYO体测。“10天前我们大多数人都是刚来过, 所以对这里的气候已经比较适应了, 这是一个优势。”

东亚的队中大多都是十七八岁的年轻人, 按道理体能不在话下, 不过他们缺乏的正是应对体测的经验。“YOYO测试毕竟不单是考验耐力, 节奏和经验也很重要, 因为它是逐渐从慢到快。虽然只是短短55个来回, 总距离也就2200米, 不过想要轻易通过也不容易, 最难的是后面15个来回, 往往有人挺不下来。”徐祖宝说, “何况今年是在高

原, 难度更大些。”

从周二开始, 球队开始了艰苦的一天两练, 上午主要是技战术磨合, 下午则是长距离的有氧跑。户外的阳光虽然灿烂, 但没有一个队员会感到心情愉快。用蒋炳尧的话来说就是: “的确很辛苦, 这些小家伙训练完了就只想干一件事情: 睡觉, 平常的调皮捣蛋劲全没了。”

除了3名门将, 剩余的21名队员将在今天上午11时站上YOYO体测场。教练的要求是争取全部通过, 但球队里不可避免地都会有体能困难户。让蒋炳尧担心的主要有两个人: 左后卫柏佳骏和中场核心曹赟定。“爆发力好的人, 耐力总要差一些。你看柏佳骏的腿, 粗得不行, 所以跑步吃亏。能不能一次通过, 就要靠他们咬咬牙拼一下了。”

按照计划, 在结束明天的体测之后, 东亚将进入“以赛带练”的阶段, 安排了多场热身赛。18日与南昌八一, 20日与吉林延边, 接下来还有青岛海利丰、安徽九方和北京宏登等对手, 29日再返回上海继续备战。

特约记者 关尹(本报昆明今日电)

今天上午, 年轻的东亚队迎来新赛季体能测试的考验, 董事长徐根宝说: “这是球队第一次迎接中甲体测, 我们的目标肯定是争取一次性全部通过。”



徐根宝大手一挥: 争取一次过关

记者 周国强 摄

租期半卖半送 租费可收可免

谢晖下月登陆德乙

本报讯 (记者李元春) 昨晚记者从申花俱乐部获悉, 申花方面已经同意将谢晖租借至德乙升班马威斯巴登队, 此次租借期18个月, 谢晖将在明年1月德国联赛冬歇期后赴德, 为该队效力至2008-2009年赛季结束。

根据双方目前的基本协议, 18个月的租借期中前9个月为免费, 后9个月酌情收取租借费, 而据了解, 此次申花俱乐部将谢晖租借给对方的可能性非常大。由于威斯巴登愿意给谢晖开出100万元人民币左右的薪水, 这个数目也是他下赛季在申花收入的一半左右, 因此节省200万人民币的申花也基本上不会收取租借费。

德国乙级联赛对于谢晖来说并不陌生, 早在1999年他就曾加盟德乙亚琛队, 开始自己首次留洋之旅。继亚琛和菲尔特之后, 威斯巴登也即将成为谢晖职业生涯中加盟的第3支德乙球队。据悉, 谢晖经纪人施拉普纳目前正在和威斯巴登队商谈合同细节问题, 并将于今日同申花俱乐部进行最后商谈, 如果一切顺利, 下周双方俱乐部就能签署正式租借合同。

谢晖今年已经33岁, 对于他在如此“高龄”时留洋, 申花主教练吴金贵也表示了支持: “谢晖和我商量过赴德踢球的事情, 我觉得威斯巴登队的特点非常适合他, 因此我也支持他的决定。”而对于自己留洋之后, 收入反而比国内还少的现实, 谢晖表示并不介意: “人得将眼光放得长远些, 我到德国是为了延续自己的足球生命, 钱少赚点并没有关系。”

而申花方面之所以肯放谢晖走, 除了考虑球员本人的意愿以及节省开支外, 还有一点因素非常关键, 申花下赛季将引进4名外援, 其中包括两名外援前锋, 这也使得原本就是替补的谢晖离开问题不大。

评论 07121611001



谢晖重走德乙路 记者 周国强 摄

上海人闯荡异乡 新目标立志冲超

南昌八一主帅李晓袒露雄心



冲超目标让李晓深感责任重大 图 TP

体育人生

一年一度的冬训, 让昆明海埂基地重新恢复了多年前的热闹喧嚣。在这里总共驻扎了6支中甲球队, 有一半与上海有关, 南昌八一就是其中的一支。昨天与记者聊天时, 球队主帅、上海籍老国脚李晓毫不掩饰自己的豪迈之情: “明年我们会有很大的投入, 目标只有一个: 冲超。”

沙漠拓荒

4年前, 从上海中远退役下来的边路快马李晓独自背起行囊, 开始了新的征途。

他把落脚点选在了南昌。那时若是提起足球, 连本地人都会瞪大眼睛问一句: “这里还有人踢球?” 没错, 南昌就是一片足球的沙漠——直到李晓的出现。在他的坚持下, 南昌八一从无到有, 从小到大, 从在乙级联赛中摸爬滚打到今年中甲联赛排名第5。“到今天我可以这样说, 我们球队在南昌是完完全全地站稳脚跟了。”

功夫何止在球场。过去垦荒的艰难, 李晓没有多言。他的感觉只有一个字: 累。刚去南昌的那段日子, 几乎每个晚上李晓都在外奔波, 政府、赞助商、媒体、球迷……每一个

环节, 都需要费尽心思。今年40岁的李晓, 仿佛感觉一下子苍老了很多。他笑着说, 去年自己还能和队员一起踢踢球, 现在是动两下就喘不过气来。“常常有应酬, 常常熬夜, 没办法。”如今南昌队形势大好, 就是他这样一天一拼出来的。

乡音不改

一年到头, 李晓绝大部分时间都在外地, 苏州河畔河滨围城的那个家通常只有妻子和孩子。异乡漂泊, 事业和家庭似乎是永恒的矛盾。“想干事业的人, 总是聚少离多。聚多离少能干出什么名堂?” 李晓动情地说, “家里人理解我。”

身在他乡, 乡情情结却是难以割舍。在这支南昌队中, 你依然可以经常听到亲切的上海话对白。来海埂一共20名队员, 上海人占了4个, 譬如当年红极一时的申花小将邓蓬鹏。除此之外, 球队相继引进了张书恺、王涛和高万国3名前上海联城队球员。据说, 今年还会从申花的挂牌球员中再争取几名。教练组中上海人也占据了半壁江山。这支球队, 注定与上海有着千丝万缕的联系。

“其实, 俱乐部早已经注册在南昌, 算是一支彻底的江西球队。”李晓说道, “不过与上海的感情肯定

在。”李晓还没有意识到, 如果他能在这异乡成功闯出一片天地, 那其实也是上海足球的光荣。

志在冲超

“领导这样告诉我, 山头在那, 不管如何, 你一定要把红旗插上去。”推开房间的窗户, 李晓指着一片高耸的山峦, 意气风发地说道, “我们明年的目标很简单, 下决心冲超。”

这并非白日做梦、凭空吹牛。2007赛季, 南昌八一一度在积分榜上排名第3, 冲超形势大好, 不过最后还是输给了实力更强的广州和成都。而对于明年, 李晓早已经做好了准备, “俱乐部的投入会比较大, 现在来看, 至少要砸2000万。”

政府很支持他, 从省长到市长, 如今已经变成了不折不扣的球迷。而2011年全国城运会将在江西举行, 东道主想在足球项目上有所作为, 这又是一个契机。天时地利人和, 南昌八一准备放手一搏。

1月6日, 花重金引进的3名巴西外援即将到位, 其中有两人踢过葡超联赛, 李晓还准备用足5个内援名额。难怪他满怀憧憬地说: “好好拼一下, 2009年我们可以踢中超。”

特约记者 关尹 (本报昆明今日电)

有人被公开求购 有人曾私下接洽

原联城队员受到其他球队青睐

在申花是草, 在别的球队就可能成宝。已经集体登上申花挂牌名单的原联城队员, 也受到了其他球队的青睐, 除了长春亚泰已经明码标价求购李刚外, 不少球队已经暗地里接洽其他联城球员, 有的球队甚至开出了比申花更高的待遇。

上赛季申花联城合并, 造成新申花队伍异常臃肿, 接下来开始大甩卖已经不可避免。而出于“用熟不用生”的考虑, 吴金贵成为申花主帅后, 自然要多重用自己熟悉的原申花队员, 所以原来属于联城的大部分队员, 都

面临着被俱乐部清洗的命运。

不过被集体挂牌的这拨联城队员, 目前大都是二十六七岁的“黄金年龄”, 正处于当打之年, 所以被其他球队看中也并不意外。昨晚记者了解到, 一家中超俱乐部已经私下接触过原联城队的一名后卫队员, 并且开出的待遇要高于这名队员上赛季在申花的收入。该俱乐部的一名负责人甚至表示, 不排除多引进两三名原联城队员的可能: “这批队员大都是1981、1982年龄段的, 现在正是好时候, 再打三四年没问题。”

实际上, 对于上了挂牌名单的某些联城队员, 连吴金贵都觉得有些可惜, 只是申花实在是人才过剩, 所以出于对球员前途负责考虑, 才将这些队员挂牌。

出于种种考虑, 许多挂牌队员并不愿意透露自己有没有联系过转会下家, 不过这些队员不约而同地表示, 希望申花到时能高抬贵手, 不要在转会费上“狮子大开口”: “不能为申花踢球, 我们也可奈何, 现在只希望能顺利找到另一个踢球的地方。” 本报记者 李元春

酒店足球赛落幕

本报讯 (特约记者 关尹) 首届瑞利杯酒店行业足球邀请赛日前结束, 沪上众多知名酒店足球队在上海鹿鼎会足球会所以球会友, 进行了一次难得的交流。

经过多场较量, 瑞利广告、香格里拉、美仑大酒店和环鑫酒店4支球队技高一筹, 成功杀入4强, 其中东道主瑞利广告更是以全胜的战绩排名A组第一, 显示了强劲的实力。

体育频道

上视体育频道今天22时将转播英国斯诺克锦标赛决赛的实况。

联网销售超级大乐透

第07086期中奖公告

开奖日期: 2007-12-15
中奖号码: 14+18+19+26+28 03+09
出球顺序: 28 26 18 14 19 03 09

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	21	287168元
二等奖(追加)	6	172300元
三等奖	19	22327元
三等奖(追加)	6	13396元
四等奖	147	3000元
五等奖	2248	500元
六等奖	8709	200元
七等奖	128095	10元
八等奖	1271820	5元
幸运彩	12535	60元

特等奖基金累积数为: 118260460.8125元

上海体育彩票管理中心